

Švýcarské sdružení právníků považuje přijetí Agendy 2030 za vlastizradu

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/svycarske-sdruzeni-pravniku-povazuje-prijeti-agendy-2030-za-vlastizradu

13 prosince, 2023

Všechny vlády, které v roce 2015 schválily a později implementovaly Agendu 2030, ale také další vlády, které se snaží její cíle plnit, by měly být i podle švýcarského právníckého sdružení považovány za vlastizrádné.

Drtivá většina zemí tuto globalistickou agendu, která je jakousi osnovou Velkého resetu, oddaně plní a závazky uvedené v dokumentu byly postupně implementovány do zákonů většiny členských zemí OSN.

U nás k tomuto kroku došlo v roce 2018, kdy se již začala Agenda 2030 podle závazků plnit ve všech 17 přijatých bodech.

Ve Švýcarsku nyní vznikl organizovaný odpor vedený zkušenými právníky, kteří by chtěli na základě nezpochybnitelných důkazů prokázat, že vlády, které jsou v souladu s touto agendou, se dopouští vlastizrady.

Švýcarské sdružení WIR zasílá Spolkové radě, Federálnímu shromáždění, kantonálním vládám a vyšším štábním důstojníkům švýcarských ozbrojených sil právní oznámení týkající se velezrady a vlastizrady.

Podle sdružení WIR obsahuje právní upozornění informace o nebezpečích Agendy OSN 2030. Napomenutí adresátům zní:

„Jako součást státní vlády máte povinnost a úkol pracovat pro dlouhodobé blaho lidí a státu a chránit před vnitřními / vnějšími hrozbami! Ten čas nastal právě teď, neváhejte ani hodinu a zastavte tajnou a destruktivní Agendu OSN 2030 a její implementaci ve Švýcarsku!“

Povinnosti a úkoly uváděné švýcarským sdružením WIR pocházejí ze švýcarského trestního zákoníku a vztahují se na trestné činy nebo přestupky proti státu/konfederaci:

Agenda OSN 2030, která byla vyhlášena na summitu Organizace spojených národů v New Yorku v roce 2015, je „globální smlouvou pro budoucnost“, jíž by se národní vlády měly podřídit. Tato agenda zahrnuje 17 takzvaných „cílů udržitelnosti“, které na první pohled vypadají dobře.

Podíváme-li se blíže na těchto 17 cílů, znovu a znovu se dostáváme ke stejným aktérům, kteří usilují o plnou kontrolu nad zdroji naší Země, o jedinou centrální světovou vládu a tím o zotročení všech lidí.

Aby bylo možné uplatnit vliv ve všech oblastech života a strukturách, tyto cíle musí prosazovat nejen samotná Organizace spojených národů, ale také vlivní partneři, jako je Světové ekonomické fórum (WEF) se svým „Velkým resetem.“

Již více než 50 let WEF propojuje nejvlivnější lidi z politiky, obchodu, vědy, médií, odborů, neziskovek, kultury a církví a spojuje je s nejbohatšími lidmi světa. Již více než 30 let také vzdělává světovou korporátní a politickou elitu.

Ať už se jedná o Jeana-Clauda Junckera, Angelu Merkelovou, Emmanuela Macrona, Tonyho Blaira nebo Sebastiana Kurze, ti všichni – a mnozí další – prošli školou Světového ekonomického fóra jako „mladí globální lídři.“

Není tedy divu, že zakladatel Fóra, německý profesor Klaus Schwab, je považován za jednu z nejvlivnějších osobností naší doby.

Švýcarská asociace WIR vyzývá švýcarskou federální vládu a armádu, aby zachránily Švýcarsko před touto agendou OSN a bezbožným spiknutím.

V opačném případě hrozí další destrukce Švýcarska, jak se v současné době realizuje na mezinárodní úrovni, a to až po naše nejmenší děti v mateřských školách.

Pokud s tím vlády nic neudělají nebo se na této agendě dokonce konstruktivně podílí, všichni aktéři, včetně dětí a vnoučat, skončí do roku 2030 ve světě, kde bude každý jedinec pod plnou kontrolou v digitální diktatuře se systémy sociálních kreditů.

S odkazem na dřívější právní oznámení vládám, která byla uložena ve Federálním archivu, Christian Oesch, prezident švýcarské asociace WIR, naléhavě upozorňuje:

„Důsledky destruktivní Agendy OSN 2030, ať už to stojí, co to stojí, jsou prostě sledovány slepě a nezkušeně. Ale já se spolu s tisíci našimi přispěvateli v pozadí nikdy nevzdávám, protože ve svých srdcích velmi dobře víme:

Pokud okamžitě nezměníte směr svého ideologického parníku snů, nebudeme si moci užívat klidného důchodu, naplňující kariéry, slibné budoucnosti, zdravé a šťastné rodiny a potomků...

I oni budou naprosto bezmocní, křehcí a nemilosrdně zbaveni majetku....“

Celý vzdělávací projekt s videi a vysvětlivkami (německy) najdete na domovské stránce švýcarského sdružení WIR pod www.vereinwir.ch/UN-Agenda-2030.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 4.8]